

Zmluva o poskytovaní služieb č. Z202033442_Z

uzatvorená v zmysle §269 ods. 2 Obchodného zákonníka

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Trnavský samosprávny kraj
Sídlo: Starohájska 10, 91701 Trnava, Slovenská republika
IČO: 37836901
DIČ: 2021628367
IČ DPH:
Bankové spojenie: IBAN: SK1881800000007000501106
Telefón: +421 33 5559521

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: DOXX - Stravné lístky, spol. s r.o.
Sídlo: Kálov 356, 01001 Žilina, Slovenská republika
IČO: 36391000
DIČ: 2020104449
IČ DPH: SK2020104449
Bankové spojenie: IBAN: SK2109000000000423613757
Telefón: +421415076301

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Zabezpečenie služieb stravovania formou stravných poukážok
Kľúčové slová: stravné poukážky, stravné lístky
CPV: 55520000-1 - Služby hromadného stravovania; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu); 30199770-8 - Stravné poukážky
Druh/y: Služba; Tovar

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka č. 1: Zabezpečenie služieb stravovania formou stravných poukážok

Funkcia				
Stravné poukážky a dodanie stravných poukážok.				
Zabezpečenie služieb stravovania formou stravných poukážok pre zamestnancov objednávateľa.				
Poskytovanie predmetu zákazky musí byť v súlade s ustanovením § 152 ods. 2 zák. č. 311/2001 Z. z. Zákonníka práce v znení neskorších predpisov.				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Nominálna hodnota jednej stravnej poukážky	Eur			4,50
Množstvo	ks		45000	
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
Stravná poukážky obsahuje	názov a logo dodávateľa			
Stravná poukážky obsahuje	ochranné prvky proti falšovaniu používané pre tlač cenných papierov			
Stravná poukážky obsahuje	rok platnosti stravnej poukážky			
Stravná poukážka obsahuje	nominálnu hodnotu stravnej poukážky			
Stravná poukážka obsahuje	čiarový alebo číselný kód a poučenie pre spotrebiteľa			

Doba platnosti stravných poukážok	minimálne do konca kalendárneho roka, v ktorom boli vydané
-----------------------------------	------------------------------------------------------------

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov	
Zmluva sa uzatvára na dobu určitú na obdobie 12 mesiacov. Zmluva je účinná od 1.1.2021 do 31.12.2021 alebo do vyčerpania zmluvného finančného objemu, v závislosti od toho, ktorá skutočnosť nastane skôr.	
Pred uplynutím dohodnutej doby sa môže zmluvný vzťah skončiť kedykoľvek na základe písomnej dohody zmluvných strán aj bez udania dôvodu k dohodnutému termínu.	
V prípade zmeny legislatívy je Objednávateľ oprávnený vypovedať zmluvu. Výpovedná lehota je dva mesiace a začína plynúť od prvého dňa mesiaca nasledujúceho po dni doručenia výpovede.	
Zmluvné strany sú taktiež oprávnené odstúpiť od tejto dohody v prípade, že dôjde k porušeniu niektorých povinností vyplývajúcich z Obchodných podmienok EKS alebo Osobitných požiadaviek na plnenie druhou zmluvnou stranou.	
Zmluvné strany sa dohodli, že maximálne množstvo odobratých stravných poukážok je len predpokladané a skutočne odobraté množstvo závisí od potrieb Objednávateľa. Zmluva zanikne uplynutím času aj keby Objednávateľ neodobral predpokladané množstvo t. j. Objednávateľ si vyhradzuje právo nevyčerpať celkový zmluvný finančný objem.	
Vrátane dopravy na adresu sídla Objednávateľa. Dodávateľ sa zaväzuje dodať objednané množstvo stravných poukážok riadne a včas na adresu sídla Objednávateľa.	
Plnenie sa uskutoční na základe čiastkových objednávok, do vyčerpania zazmluvneného počtu stravných poukážok alebo v prípade zmeny nominálnej hodnoty stravnej poukážky až do dosiahnutia celkovej ceny za predmet zákazky uvedenej v zmluve.	
Plnenie sa uskutoční mesačne na základe čiastkových objednávok, ktoré Objednávateľ doručí poštou alebo e-mailom na adresu Dodávateľa. V prípade potreby má Objednávateľ právo objednať stravovacie poukážky aj viac ako jedenkrát mesačne.	
Dodávateľ doručí do sídla Objednávateľa objednané množstvo stravných poukážok na základe doručených objednávok spolu s faktúrou do 48 hodín odo dňa doručenia objednávky Dodávateľovi a odovzdá ich oprávnenej osobe Objednávateľa poverenej na prevzatie stravných poukážok.	
Celková cena stravnej poukážky je tvorená súčtom nominálnej hodnoty stravnej poukážky a provízie vyjadrenej v Eur vrátane DPH (ak Dodávateľ je platcom DPH).	
Objednávateľ požaduje zasláť do 5 pracovných dní od uzavretia zmluvy Dodávateľom potvrdený rozpis celkovej ceny stravnej poukážky: konečnú cenu za 1 ks stravnej poukážky v nominálnej hodnote 4,50 Eur vrátane provízie a vrátane DPH.	
Nominálna hodnota stravnej poukážky je stanovená v zmysle zákona č. 283/2002 Z. z. o cestných náhradách v platnom znení. Nominálnu hodnotu dodávaných stravovacích poukážok je možné v prípade potreby Objednávateľa meniť, v súlade so zákonom č. 283/2002 Z. z. o cestovných náhradách v znení neskorších predpisov a to na základe vystavenej objednávky, v ktorej bude uvedená nová nominálna hodnota stravnej poukážky, ostatné poplatky ostanú nezmenené. Výška dohodnutej provízie sa zmenou nominálnej hodnoty nemení.	
Neakceptovanie zmeny nominálnej hodnoty stravného lístka Dodávateľom je dôvod na odstúpenie Objednávateľa od zmluvy.	
Výška provízie bude vyjadrená percentom z nominálnej hodnoty stravnej poukážky a počas platnosti zmluvy sa meniť nebude. V cene sprostredkovateľského poplatku sú zahrnuté náklady Dodávateľa (vrátane dopravných nákladov, balného a poistného a iných nákladov súvisiacich s poskytnutím služby).	
Dodávateľ vystaví a doručí Objednávateľovi daňový doklad – faktúru za dodanie stravných poukážok s objednaným množstvom stravných poukážok. Lehota splatnosti faktúry je 30 dní odo dňa jej doručenia Objednávateľovi. Fakturovanú sumu Objednávateľ uhradí v prospech bankového účtu Dodávateľa služby v lehote splatnosti.	
Dodávateľ do 5 pracovných dní od uzavretia zmluvy predloží Objednávateľovi Zoznam aktuálnych stravovacích zariadení s ich presným názvom a s ich presnou adresou, ktorým preukáže zabezpečenie stravovania podľa požiadaviek Objednávateľa v lokalite sídla Objednávateľa. Požadovanú lokalitu Objednávateľ vyšpecifikuje po uzavretí zmluvy.	
Objednávateľ požaduje, aby stravovacie zariadenie ponúkalo stravovanie najmä poskytovaním jedného teplého hlavného jedla vrátane vhodného nápoja s možnosťou výberu z jedálneho alebo nápojového lístka najmä v reštauráciách alebo samoobslužných zariadeniach s celoročnou prevádzkou počas pracovného týždňa v blízkosti sídla Objednávateľa.	
V prípade porušenia povinností Dodávateľa dodať požadované množstvo stravných poukážok riadne a včas si Objednávateľ môže uplatniť zmluvnú pokutu voči Dodávateľovi vo výške 0,5% z ceny za dodanie poukážok na základe individuálnej objednávky za každý deň omeškania.	
Stravné poukážky sú platné pre príslušný kalendárny rok 2021. Výmena nespotrebovaných stravných poukážok pre rok 2021 je možná, avšak iba jednorazovo najneskôr do 31.01. nasledujúceho kalendárneho roka. Po tomto termíne nebudú nespotrebované stravné poukážky Dodávateľom akceptované. Túto službu poskytuje Dodávateľ bezplatne.	
Požaduje sa, aby v momente uzatvorenia zmluvy mal Dodávateľ ako aj všetky zúčastnené osoby na strane Dodávateľa zápis v registri partnerov verejného sektora v zmysle novely zákona o verejnom obstarávaní - zákona č. 315/2016 Z. z. zákona o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov, účinného od 1.februára 2017.	

Názov	Upresnenie
-------	------------

vrátenie nepoužitých stravných poukázok	najneskôr 31 dní po ukončení ich platnosti
-----------------------------------------	--------------------------------------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
 Kraj: Trnavský
 Okres: Trnava
 Obec: Trnava
 Ulica: Starohájska 10

3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

01.01.2021 00:00:00 - 31.12.2021 23:59:00

3.3 Dodávané množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: ks
 Požadované množstvo: 45000,0000

3.4 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 1.7.2019, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 202 961,70 EUR

4.2 Sadzba DPH: -

4.3 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 202 961,70 EUR

V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontrakčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronického trhoviska uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.

5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Veďľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.

5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv trhoviska.

5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.

5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
 Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019,
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 22.12.2020 10:40:01

Objednávateľ:
 Trnavský samosprávny kraj
 konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:
DOXX - Stravné lístky, spol. s r.o.
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska